
 
 
 
 
 
 

 
 

Η εικόνα αναπαριστάνει την κατανομή του μαύρου και του λευκού χρώματος τριχώμα-
τος των ποντικών σε τρεις γενιές ατόμων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ποιο χαρακτηριστικό είναι επικρατές και ποιο είναι υπολειπόμενο; 
 

 

 

 

 

2. Προσδιορίστε τους γονοτύπους όλων των ατόμων του γενεαλογικού δέντρου. 

 

 

 

 

 

Το τρίχωμα των ποντικών 

Όνομα: ___________________________________________ 

Ημερομηνία: ____________________________ 

www.edubiosite.gr 

 

 


